



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
Županijska skupština

KLASA: 024-04/24-03/7  
URBROJ: 2170-01-01/5-24-1  
Rijeka, 17. lipnja 2024.

ŽUPAN ZLATKO KOMADINA, ovdje

**PREDMET: Pitanje članice Županijske skupštine IVE RINČIĆ**  
- odgovor, traži se

Poštovani,

Na 28. sjednici Županijske skupštine Primorsko-goranske županije održanoj dana 13. lipnja 2024. godine u sklopu aktualnog sata članica Županijske skupštine Iva Rinčić postavila je pitanje:

**„Zašto Županijska lučka uprava Mali Lošinj već drugu godinu nije u stanju riješiti dozvolu za postavljanje oglasnog panoa s voznim redom i cjenikom, i to državnom koncesionaru Porat Ilovik d.o.o.?”**

U odgovoru ste naveli da će se vijećnici dostaviti **pisani odgovor** nakon što zatražite očitovanje Županijske lučke uprave Mali Lošinj.

U prilogu se dostavlja izvadak iz tonskog zapisa aktualnog sata 28. sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije od 13. lipnja 2024. godine u svrhu pripreme pisanog odgovora.

S poštovanjem,



**PREDSJEDNIK**

**Marko Boras Mandić**

**Prilog:**

1. Izvadak iz tonskog zapisa aktualnog sata 28. sjednice ŽS

**DOSTAVITI:**

1. Naslovu,
2. Pismohrana, ovdje

**O tome obavijest:**

1. Upravnom odjelu za pomorsko dobro, promet i veze, Rijeka, Slogin kula 2/III, n/r pročelnice **Izabele Linčić Mužić**

**IVA RINČIĆ;**

„Dobar dan svima. Evo, moje pitanje tiče se upravljanja pomorskim dobrom, i to od strane, dakle, županijskih lučkih uprava. Naime, podsjetila bih na činjenicu da je baš na današnji dan neslavna obljetnica uhićenja Ilovčana na Mrtvaški, dakle, 13. lipnja 2022., ako se ne varam, kada je oko 10 % lokalnih stanovnika, dakle, bilo privedeno i taj događaj je razgolatio, dakle, ozbiljan problem ove Županije, nestručnosti, narušavanja zakona koju provodili su, dakle, čelni ljudi Županije, Upravni odjel za pomorsko dobro i, naravno, Županijska lučka uprava Mali Lošinj. Mi smo davno zapravo tražili i ostavke odgovornih ljudi, tadašnje pročelnice, Upravnog vijeća, ravnatelja, jedne županijske službenice zbog slučaja Mrtvaška. A umjesto ostavki i radikalne promjene načina rada i ponašanja, veće odgovornosti i kvalitetnijeg rada, imamo, dakle, kontinuitet vodećih ljudi i opisanog načina rada. Dakle, imamo i, evo, nedavno imenovanje ponovno Upravnog vijeća Županijske lučke uprave Mali Lošinj, gdje je isti zapravo predsjednik nastavio s dužnosti. Imamo i dalje, dakle, nered na pomorskom dobru i loše upravljanje, tako, dakle, da ni jedna lučka uprava nije u zakonskom roku donijela plan upravljanja, nije na vrijeme na zakonit način provela natječaj za dodjelu dozvola. Dozvoljava se zapravo korištenje lučkog područja bez koncesija npr. za parkiranje i čini mi se da kao Županija imamo, dakle, sustavan problem dodjele koncesija, a odraz takvog rada, recimo je i činjenica da smo u 2 godine promijenili 3 stručna povjerenstva, dakle za koncesije, pa me sad zanima, odnosno o tome bi se moglo raspravljati. Zašto toliko promjena, jesmo li imali nestručne ljude i jesmo li sada pogodili sa zadnjim sastavom? **I sad kratko za kraj pitanje zašto Županijska lučka uprava Mali Lošinj već drugu godinu nije u stanju riješiti dozvolu za postavljanje, čujte, oglasnog panoa s voznim redom i cjenikom, i to državnom koncesionaru Porat Ilovik d.o.o.?** Naime, u lipnju 2023. je prvi put od ŽLU zatražena suglasnost za postavu panoa, pa nije riješeno. Ove godine je ponovno postavljen, dakle, isti zahtjev za postavljanje panoa sa voznim redom i cjenikom i nije riješeno pa me zanima kakva je to poruka, kome je to poruka, je li to poruka ovim građanima koji su prije 2 godine bili uhićeni? Evo, hvala.“

**MARKO BORAS MANDIĆ;**

„Evo. Pisano ili evo župan.“

**ŽUPAN;**

„Vidim da se nastavlja ova saga o toj luci, meni je jedino žao što ta luka nije napravljena, mogla je biti napravljena zajedno sa novom cestom. Tu sjedi predsjednik Lučke uprave, ali po našem Poslovniku on ne može odgovarati pa ću vam dati **pisani odgovor nakon što ja zatražim očitovanje na ove vaše navode**, što i kako sa Mrtvaškom.“

**MARKO BORAS MANDIĆ;**

„Kolega, kolegica Rinčić, izvolite. Konkretno, ako niste zadovoljni.“

**IVA RINČIĆ;**

„Hvala vam na pisanom odgovoru. Ja bih samo voljela da na jednak način postupamo, dakle, prema zahtjevima koji se odnose na praktičan život građana, dakle i Malog Lošinja i naravno, Ilovika. I podsjetila bih na činjenicu, recimo, da je ova Županijska skupština u roku nekoliko mjeseci riješila i zahtjev i javni postupak i donijela odluku za dodjelu koncesija, recimo, članu uže obitelji nadležnog ministarstva, a ovdje čekamo više od godinu dana da se donese odluka o postavljanju panoa. Evo, hvala vam.“

**MARKO BORAS MANDIĆ;**

„Kolega Davor Štimac, a župan želite nešto dodatno? Nisam vidio. Evo, izvolite.“

**ŽUPAN;**

„Povjerenstvo se nije mijenjalo triput, nego dvaput. Treće povjerenstvo, ovo zadnja promjena je jer se promijenio zakon, drukčije je definirano članstvo i tko mora biti od resornih ministarstava, tako da je ovo po sili zakona promjena.“



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA  
UPRAVNI ODJEL ZA  
POMORSKO DOBRO, PROMET I VEZE

KLASA: 053-01/24-02/25  
URBROJ: 2170-07-01/4-24-20  
Rijeka, 03. srpnja 2024. godine

Primorsko-goranska županija  
Županijska skupština  
n/p predsjednika  
Marka Borasa Mandića  
Adamićeva 10, Rijeka

**PREDMET: Pitanje članice Županijske skupštine Ive Rinčić sa 28. sjednice Županijske skupštine održane 13. lipnja 2024. godine – očitovanje, dostavlja se**

Poštovani,

na 28. sjednici Županijske skupštine održane 13. lipnja 2024. godine, članica Županijske skupštine Iva Rinčić postavila je pitanje u vezi rješavanja dozvole za postavljanje oglasnog panoa s voznim redom i cjenikom koncesionara državne linije Porat Ilovik d.o.o. od strane Županijske lučke uprave Mali Lošinj.

Postupajući po pitanju članice Županijske skupštine postavljen je upit Županijskoj lučkoj upravi Mali Lošinj čije se očitovanje dostavlja u privitku.

S poštovanjem

Pročelnica  
  
Izabela Linčić Mužić, dipl. iur.

**Prilog:**

1. Očitovanje Županijske lučke uprave Mali Lošinj

**Dostaviti:**

1. Naslovu
2. Pismohrana, ovdje

## Vedran Brajdić

---

**From:** filip.balija.ravnatelj@luckauprava-losinj.hr  
**Sent:** 3. srpnja 2024. 15:09  
**To:** Izabela Linčić Mužić  
**Cc:** Vedran Brajdić; Siniša Rajačić  
**Subject:** FW: Odgovor na upit - dostavlja se

Poštovani,

prema dostavljenom upitu odgovaramo kako slijedi:

U 2024. godini postoje dva pismena gospodarskih subjekata prihvaćena kao inicijativa za pokretanje postupka davanja koncesije i to prvi zahtjev je od strane UO Eempio vl.Gorana Dajića koji nam je dostavljen 02.svibnja 2024., a drugi zahtjev je zahtjev od strane Porat Ilovik d.o.o.-Simičić/Stojšić koji je dostavljen 13.svibnja 2024.godine.

UO Eempio traži privezno mjesto za taxi boat i reklamnu tablu konstrukciju pomičnu ili fiksnu.  
Dok Porat Ilovik d.o.o. traži reklamnu tablu s konstrukcijom pomičnom ili fiksnom za oglašavanje voznog reda za državnu brodsku liniju i za taxi boat, a sve za LOJP Mrtvaška.

Oba zahtjeva su u tijeku i procesu rješavanja prema dnevnom redu za Stručno povjerenstvo za koncesije i Upravno vijeće.

Dozvole na lučkom području ova Lučka uprava ne dodjeljuje ove kalendarske godine držeći se slova zakona iz članka 71. stavka 2. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“ br. 83/23).

U 2023. godini također smo zaprimili dva ista zahtjeva od strane UO Eempio i Porat Ilovik d.o.o., no proces je obustavljen tada zbog nepotpune dokumentacije od strane oba podnositelja zahtjeva.

S poštovanjem,

*Filip Balija, mag oec  
Ravnatelj/Director  
GSM 00385(0)992625374  
Županijska lučka uprava Mali Lošinj/County port Authority  
Prika 64  
51550 Mali Lošinj*



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
Županijska skupština

KLASA: 024-04/24-03/7  
URBROJ: 2170-01-01/5-24-2  
Rijeka, 17. lipnja 2024.

ŽUPAN ZLATKO KOMADINA, ovdje

**PREDMET: Pitanje člana Županijske skupštine LEONARDA PAVELE**  
- odgovor, traži se

Poštovani,

Na 28. sjednici Županijske skupštine Primorsko-goranske županije održanoj dana 13. lipnja 2024. godine u sklopu aktualnog sata član Županijske skupštine Leonardo Pavela postavio je pitanje:

**„Hoćemo li kao Primorsko-goranska županija potaknuti točku dnevnog reda vezano za zaštitu povijesnih cjelina i kulturnog krajolika PGŽ-a kroz upravljanje prostorom i uređenjem tih istih prostora, naravno u suradnji sa Konzervatorskim odjelom?“**

Vijećnik je zatražio **pisani odgovor**.

U prilogu se dostavlja izvadak iz tonskog zapisa aktualnog sata 28. sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije od 13. lipnja 2024. godine u svrhu pripreme pisanog odgovora.

S poštovanjem,



**PREDSJEDNIK**

**Marko Boras Mandić**

**Prilog:**

1. Izvadak iz tonskog zapisa aktualnog sata 28. sjednice ŽS

**DOSTAVITI:**

1. Naslovu,
2. Pismohrana, ovdje

**O tome obavijest:**

1. Upravnom odjelu za poslove Župana i Županijske skupštine, Rijeka, Adamićeva 10/V, n/r pročelnice **Ermine Duraj**

**LEONARDO PAVELA;**

„Lijepi pozdrav svima. Evo, ja bih se pridružio, također, čestitkama našem gradu Rijeci, za kojeg osobno mislim da je toliko zapušten u zadnjih 30 godina, i sami vidite kako nam infrastruktura našega grada izgleda, a ova točka u biti što želim postaviti pitanje, to je generalna stvar koja bi mogla promijeniti vizuru našega grada, što mislim da je stvarno krajnje vrijeme. Naime, sjećate se svi onog pitanja prošli put koje sam bio postavio vezano za Haludovo, vezano za Torpedo lansirnu rampu, ovdje brod Galeb. Tu se Ermina potrudila stvarno odgovoriti na to pitanje. Kaže da je to trajalo 7 dana sve skupa i stalno je to istaknuto odgovorila. Međutim, ono što ja moram reći da bih u biti htio izraziti jedno nezadovoljstvo dobivenim odgovorom, ne zbog toga što Ermina to nije dobro napravila, odlično je to napravila, nego smatram da je nedovoljno taj odgovor poticajan i ne nudi konkretna rješenja za istaknute probleme. Znači, očekivao sam jedan aktivniji pristup i jasnije planove za rješavanje problema, a ne samo opis postojećeg stanja i ponavljanje već poznatih informacija. Mislim da naši građani u Rijeci, uskoro su ovi naši dani i grada Rijeke, zaslužuju stvarno puno više, osim samih obećanja i deklarativnih podrška da ćemo nešto uspjati napraviti, tako da se nadam da ćemo svi zajedno u Skupštini uspjati napraviti jednu točku da se ta razvaljena i zapuštena područja Primorsko-goranske županije i grada Rijeke, da to bude jedna od sljedećih tema naše sjednice. Da ne mislite da se samo ovdje radi o brodu Galeb, lansirnoj rampi Torpedo i kompleksu Haludovo, ovdje se radi o cijelom nizu drugih zapuštenih cjelina, poput hotela Panorama na Preluci, autokampa Preluka, prostor Velopina na Lošinju, Teatro Fenice, Ina postrojenja na Mlaci, bivši Dom zdravlja u Delnicama, koji već godinama treba postati hotel Sport i navodno zbog jedne čestice ne može, hotel Jastreb u Begovom, bivše odmaralište Ina na Učki, Hartera, Molo longo itd. Imamo cijeli niz stvari. Na Grobniku 16 onih baraka koje samo što se ne uruše, ne znamo čemu to služi, a to je prvi kontakt sa Kvarnerom, obavezno moram spomenuti i zgradu Jadrolinije i Transadrije, koja se već godinama ne može srediti jer postoje cijeli niz problema sa konzervatorima. I sad moje pitanje. Obavio sam sastanak još u lipnju 2021. godine s bivšom pročelnicom Konzervatorskog odjela Biserkom Dumbović-Bilušić kao županijski vijećnik na temu boljeg upoznavanja i povezivanje politike i konzervatora i dao sam prijedlog da Konzervatorski odjel Rijeka obavi predavanje na temu stanja zaštite povijesnih cjelina i kulturnog krajolika Rijeke i PGŽ-a sa županijskim i gradskim vijećnicima, a nakon toga i sa poduzetnicima koji su kupili neke takve objekte i koji imaju ogroman problem sa uređenjem zaštićenih objekata. S obzirom da to predavanje do danas nismo uspjeli napraviti, zamolio bih župana za odgovor **hoćemo li kao Primorsko-goranska županija potaknuti tu točku dnevnog reda, dakle, zaštita povijesnih cjelina i kulturnog krajolika PGŽ-a kroz upravljanje prostorom i uređenjem tih istih prostora, naravno u suradnji sa Konzervatorskim odjelom, a s obzirom da znamo da je trenutačno u Rijeci i u PGŽ-u ugrožen cijeli niz naše baštine kroz arhitekturu 19. i 20. stoljeća, a posebno važno je napomenuti da nam se prostorno uređenje cijele Županije ne odvija u skladu sa potrebama građana i turista u PGŽ-u, što upućuje na alarm koji čak je naveden i u tom svjetski poznatom Minimundusu? Evo pitanje župane za vas. Hvala.**“

**ERMINA DURAJ;**

„Poštovani predsjedniče, župane, kolegice i kolege pročelnici, mediji, poštovani vijećnici, gospodine Pavela, zahvaljujem na komentaru, na analizi, zahvaljujem i na pohvalama. Sve što ste rekli je vaša percepcija stvarnosti, jer svatko od nas ima svoje percepcije stvarnosti, a ono što mislim i što je dobro u cijeloj ovoj priči da vezano uz ovu stvarnost,

svi mi ovdje imamo isti cilj i istu želju, da slika Kvarnera u svijetu bude još bolja i još ljepša. Dakle, sve što ste predložili ja sam iskomunicirala i sa kolegama iz grada Rijeke i sa Turističkom zajednicom Kvarnera. Slijede koraci, već sljedeći tjedan, o kojima ćemo vas obavijestiti. I moram reći da je meni osobno ideja da ova tema bude kao tema neke od konferencija, jako dobra. I evo, ako mogu sa govornice sugerirati, apsolutno sam za da takvu temu organiziramo i kao organizator te teme, da bude upravo Županijska skupština, odnosno Primorsko-goranska županija.“

**MARKO BORAS MANDIĆ;**

„Evo, zahvaljujem, idući se, a pardon kolega Pavela. Ako niste zadovoljni, izvolite, digli ste ruku.“

**LEONARDO PAVELA;**

„Evo, ja bih samo htio reći hvala na odgovoru, nisam samo razumio ono „moja percepcija stvarnosti“. Znači ova je percepcija stvarnosti svih nas koji živimo u Primorsko-goranskoj županiji. Ako je nešto razvaljeno, razvaljeno je, ako nešto treba urediti, treba urediti, ali svejedno bi htio u pismenom obliku ovaj odgovor i evo, očekujem da će, barem u sljedećim sjednicama, biti ova točka dnevnog reda sa konzervatorima. Hvala.“





**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA**

**UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE ŽUPANA I**  
**ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE**

KLASA: 053-01/24-01/23  
URBROJ: 2170-01-02/12-24-49  
Rijeka, 24. lipnja 2024.

PRIMORSKO GORANSKA ŽUPANIJA

Primljeno :	3.7.2024.
Klasifikacijska oznaka	Ustr.jed.
<b>024-04/ 24-03/ 7</b>	<b>01-01 5</b>
Urudžbeni broj	Pril Vrij
<b>2170-24-7</b>	

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA**  
**ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA**  
**g. Marko Boras Mandić, predsjednik**

**PREDMET: Pitanje člana Županijske skupštine LEONARDA PAVELE**  
- odgovor, dostavlja se -

Poštovani predsjedniče Županijske skupštine g. Boras Mandić,

na 28. sjednici Županijske skupštine Primorsko-goranske županije, član Županijske skupštine Leonardo Pavela postavio je pitanje hoće li Primorsko-goranska županija predložiti točku dnevnog reda u okviru koje bi se raspravljalo o zaštiti povijesnih cjelina i kulturnog krajolika PGŽ kroz upravljanje prostorom i uređenjem tih prostora u suradnji s Konzervatorskim odjelom.

Budući da se ovo pitanje nastavlja na pitanje vijećnika Pavele postavljeno na 27. sjednici Županijske skupštine, obavještavamo Vas da će Primorsko-goranska županija tijekom rujna održati redoviti radni sastanak s predstavnicima Grada Rijeke na kojem će, među ostalim, na dnevnom redu biti i ove teme.

S poštovanjem

Pročelnica

Ermina Duraj, univ. spec. rel. publ.

DOSTAVITI:

1. Naslovu
2. g. Leonardo Pavela, član Županijske skupštine
3. Arhiva, ovu je



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
Županijska skupština

KLASA: 024-04/24-03/7  
URBROJ: 2170-01-01/5-24-3  
Rijeka, 17. lipnja 2024.

ŽUPAN ZLATKO KOMADINA, ovdje

**PREDMET: Pitanje članice Županijske skupštine MORENE LEKAN**  
- odgovor, traži se

Poštovani,

Na 28. sjednici Županijske skupštine Primorsko-goranske županije održanoj dana 13. lipnja 2024. godine u sklopu aktualnog sata članica Županijske skupštine Morena Lekan postavila je pitanje vezano za **financiranje Hoda za život**.

Vijećnica je zatražila pisani odgovor.

U prilogu se dostavlja izvadak iz tonskog zapisa aktualnog sata 28. sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije od 13. lipnja 2024. godine u svrhu pripreme pisanog odgovora.

S poštovanjem,

  
**PREDSJEDNIK**  
Marko Boras Mandić

**Prilog:**

1. Izvadak iz tonskog zapisa aktualnog sata 28. sjednice ŽS

**DOSTAVITI:**

1. Naslovu,
2. Pismohrana, ovdje

**O tome obavijest:**

1. Upravnom odjelu za poslove Župana i Županijske skupštine, Rijeka, Adamićeva 10/V, n/r pročelnice Ermine Duraj

**MORENA LEKAN;**

„Zahvaljujem. Lijepi pozdrav svima. Zadnjih dana mogli smo čuti dosta o tome kako je **Primorsko-goranska županija financirala prošlogodišnji Hod za život**. SDP Hrvatske se potom javno službeno na stranici, odnosno na profilu Grofa Darkule, to je aktivistička platforma na kojoj je prvi put objavljena ta informacija, tamo se SDP Hrvatske javno ispričao kazavši da je bila riječ o pogrešci koja se više neće ponoviti. Isti taj dan župan Komadina je sa 2 kandidatkinje za Europski parlament, također SDP-a, imao press konferenciju na kojoj je rekao da je to bila odluka koja nije mogla biti drugačija, a još je bilo nadodano i da je to demokracija. E sad, osim što bih voljela istaknuti da ta demokracija zapravo seže do one točke do koje, odnosno gdje ne štetimo drugima, gdje ne umanjujemo tuđa prava, a što Hod za život i udruga U ime obitelji, zasigurno se ne uklapaju u tu priču. Moje pitanje zapravo vama župane jest koja je onda istina, odnosno kojoj informaciji da vjerujemo? Je li to bila riječ o pogrešci ili je to zapravo zaista odluka Županije u tom trenutku da se to tako isfinancira jer je to demokratski? Ako je riječ o pogrešci, voljela bih samo znati čija je to pogreška, odnosno kome se potkrala ta pogreška, da li je to povjerenstvo koje je bilo zaduženo za ocjenjivanje prijave? Ili ste to vi koji ste potpisali odluku o rasporedu sredstava i koji ste potpisali ugovor sa udrugom U ime obitelji o financiranju? A ukoliko je zaista bila riječ o odluci i festivalu demokracije, onda bih voljela znati samo da li je to nešto što možemo očekivati i ubuduće, odnosno da li možemo očekivati i sufinanciranje ovogodišnjeg Hoda za život koji će se po svim informacijama održati u rujnu, a taj poziv za sufinanciranje zapravo tek će ići nakon ovog rebalansa? Zahvaljujem.“

**MARKO BORAS MANDIĆ;**

„Hvala, odgovorit će župan.“

**ŽUPAN;**

„Gospođo Lekan, financiranje udruga ne znači da se ja slažem s onim što te udruge rade. Tih udruga ima, na ovaj natječaj je bilo 197 udruga i odobrena su sredstva u iznosu 130.000,00 EUR. Znači, 197 udruga. Ovo je odobrilo povjerenstvo, smatrajući tada da su samo kriteriji ispunjavanja uvjeta, uvjeti su bili ispunjeni, povjerenstvo je to predložilo. Ove godine to ne ide, ove godine se promatra sadržaj. Znači, a to da mislim da ćemo se složiti, ono što sam rekao da je demokracija davanje prava na postojanje i neistomišljenicima, e sad neka uzme tko što hoće.“

**MORENA LEKAN;**

„Voljela bih samo onda da nam pojasnite kako su se promijenili kriteriji? Dakle, poziv je u biti ove godine i prošle godine isti, kriteriji su jednaki, znači postoji onaj 30 % nekakve, koji ostavlja prostor diskrecijskoj odluci, da li je nešto zaista od posebnog značaja za Primorsko-goransku županiju, odnosno zašto je rečeno da se to više neće ponoviti, odnosno kako to onda nećemo imati nove takve odluke, a prije smo ih imali? **Znači, zanima me konkretna razlika od tada do danas i voljela bih vidjeti, ali to onda molim u pisanom obliku, ako možemo dobiti podatke, znači o ocjenjivanju te prijave od prošle godine i ocjenjivanje prijave ovogodišnjih, jer po nekim informacijama saznajem da su se i ove godine prijavili na ovih prvih 6 mjeseci, pa su navodno odbijeni, pa bih voljela vidjeti onda koja je tu razlika u svemu? Molim u pisanom obliku, hvala.“**

**MARKO BORAS MANDIĆ;**

„Mislim. Župan će odlučiti da li će odgovoriti, ali ovo proširiti može u pisanom malo. Izvolite župane.“

**ŽUPAN;**

„Na primjer, razlika je u pročelniku, tad je bio pročelnik, sad je pročelnica, pročelnik je otišao u mirovini, nije zbog toga išao u mirovinu, išao je zbog redovnih ovih uvjeta. Šta ste ono drugo pitali? Da, prošli put sam rekao šta je bilo tada, ispunjavali su kriterije i povjerenstvo je gledalo samo formalne uvjete da li ispunjavaju, ovaj put su se bodovali i formalni uvjeti i sadržaj, tako da su ovaj put ispali.“



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA  
Upravni odjel za poslove Župana  
i Županijske skupštine

KLASA: 053-01/24-01/23  
URBROJ: 2170-01-03/5-24-50  
Rijeka, 25. lipanj 2024. godine



PRIMORSKO GORANSKA ŽUPANIJA

Primljeno :	25.6.2024.
Klasifikacijska oznaka	Ustr.jed.
<b>024-04/ 24-03/ 7</b>	<b>01-01 5</b>
Urudžbeni broj	Pril   Vrij
<b>2170-24-5</b>	

PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA  
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA  
n/p predsjednika Marka Borasa Mandića

**PREDMET: Pitanje članice Županijske skupštine MORENE LEKAN**  
- odgovor, dostavlja se –

Poštovani predsjedniče Županijske skupštine g. Boras Mandiću,

na 28. sjednici Županijske skupštine Primorsko – goranske županije, članica Županijske skupštine gđa Morena Lekan uputila je tijekom aktualnog sata pitanje vezano za financiranje manifestacije Hod za život udruge U ime obitelji u 2023. godini te je ujedno zatražila pisani odgovor na postavljeno pitanje. Odgovor na pitanje dostavljamo u nastavku.

Upravni odjel za poslove Župana i Županijske skupštine sufinancira aktivnosti udruga i ostalih neprofitnih organizacija primjenjujući *Uredbu o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge* („Narodne novine“ broj 26/15, 37/21). Navedenom Uredbom propisano je da se financiranje programa i projekata provodi putem javnih poziva (natječaja) čime se osigurava transparentnost dodjele sredstava i omogućava dobivanje što većeg broja kvalificiranih prijava. Uredba također propisuje da prijedlog Županu za odobravanje financijskih sredstava za programe ili projekte izrađuje Povjerenstvo za ocjenjivanje prijava kao nezavisno, nestranačko, stručno tijelo kojeg sačinjavaju predstavnici Primorsko – goranske županije te predstavnik civilnog društva.

Udruga U ime obitelji prijavila je manifestaciju Hod za život na Javni poziv za dodjelu sredstva putem pokroviteljstva, financiranja manifestacija i drugih događanja koja se provode od 1.1. – 30.6.2023. godine za koju je zatražila sufinanciranje od 2.740,00 €. Na navedeni Javni poziv prijavilo se ukupno 225 prijavitelja, a njih 196 ispunjavalo je formalne uvjete poziva. Tadašnje Povjerenstvo za ocjenjivanje prijava predložilo je da se za sve prijavitelje koji su ispunjavali formalne uvjete odobre financijska sredstva te je shodno tome predložilo da se navedena udruga sufinancira s iznosom od 300,00 € (što čini 0,27% ukupno raspoloživih sredstava Javnog poziva). Navedena udruga je manifestaciju Hod za život prijavila i na Javni poziv za dodjelu sredstva putem pokroviteljstva, financiranja manifestacija i drugih događanja koja se provode od 1.1. – 30.6.2024. godine. Povjerenstvo za ocjenjivanje je, za 199 prijava koje su ispunile formalne uvjete, pristupilo ocjenjivanju te je za manifestaciju Hod za život dodijelilo broj bodova nedostatan za njeno uvrštenje u konačni prijedlog rasporeda sredstava za pokroviteljstva, financiranje manifestacija i drugih događanja koja su se održala od 1.1. – 30.6.2024. godine.

S poštovanjem,

Pročelnica

Ermina Duraj, univ.spec.rel.publ.

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Pismohrana, ovdje



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
Županijska skupština

KLASA: 024-04/24-03/7  
URBROJ: 2170-01-01/5-24-4  
Rijeka, 17. lipnja 2024.

ŽUPAN ZLATKO KOMADINA, ovdje

**PREDMET: Pitanje članice Županijske skupštine SANJE TOMIĆ**  
- odgovor, traži se

Poštovani,

Na 28. sjednici Županijske skupštine Primorsko-goranske županije održanoj dana 13. lipnja 2024. godine u sklopu aktualnog sata članica Županijske skupštine Sanja Tomić postavila je pitanje vezano za **rad hitne medicinske službe na otoku Cresu**.

U odgovoru je resorna pročelnica navela da će se vijećnici dostaviti **pisani odgovor**.

U prilogu se dostavlja izvadak iz tonskog zapisa aktualnog sata 28. sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije od 13. lipnja 2024. godine u svrhu pripreme pisanog odgovora.

S poštovanjem,

  
**PREDSJEDNIK**  
**Marko Boras Mandić**

**Prilog:**

1. Izvadak iz tonskog zapisa aktualnog sata 28. sjednice ŽS

**DOSTAVITI:**

1. Naslovu,
2. Pismohrana, ovdje

**O tome obavijest:**

1. Upravnom odjelu za zdravstvo, Rijeka, Riva 10/III, n/r pročelnice Vesne Čavar

**SANJA TOMIĆ;**

„Poštovani svi, dobar dan. Od posljednje sjednice i mog pitanja vezanog uz zdravstvo, Hitna pomoć u ambulanti Cres nailazi na nove probleme. Prilikom intervencije, tj. dojave o nesreći na teren izlazi samo tim T2, odnosno vozač i medicinska sestra, jer je najnovijom odlukom Doma zdravlja dana uputa doktoru obiteljske medicine ukoliko je unutar svog radnog vremena opće ambulante dežuran ili u pripravnosti, ne smije izlaziti na teren i ostaviti pacijente u ambulanti na čekanju. Njihovom odlukom vozač i sestra dovoze unesrećenog do ambulante, gdje doktor na licu mjesta procjenjuje je li pacijentu potreban prijevoz do Rijeke, eventualno hitni prijevoz helikopterom ili pak nikakav tretman. S obzirom na broj ljudi koji boravi na otoku Cresu, što u samom gradu, što po selima i gdje je u ljetnoj sezoni taj broj uvelike povećan, **pitanje je zapravo na koji će način samo vozač i medicinska sestra, bez ikakvih prava na donošenje odluka, uspjeti odrađivati sve te intervencije bez doktora u blizini?** Ne moram naglašavati koliko je ova odluka besmislena, ne samo stanovnicima otoka, nego i samim doktorima, odnosno sestrama koji su zaposleni u toj ambulanti i ovo pitanje zapravo postavljam na njihovu inicijativu. Vjerujem da smo svi mišljenja da ozbiljnost jednog infarkta ili nesreće uvelike nadmašuje jednu prehladu ili eventualno povećanu temperaturu onog pacijenta koji čeka u ambulanti. Ono što sam upravo saznala po najnovijim pristiglim informacijama, **jest da je Dom zdravlja i službeno zatražio raskid ugovora o pripravnosti za doktora obiteljske medicine koji je najnovije pristigao u Cresu, odnosno doktora iz Makedonije.** To bi značilo da od 1.7. taj doktor više ne odrađuje apsolutno ništa sa Hitnom, nego samo svoju obiteljsku ambulantu. **Do daljnega je isto tako Dom zdravlja odlučio da doktori obiteljske medicine ne smiju biti pripravni dok obavljaju radno vrijeme svoje ambulante.** Ovo ljeto, pak, turistička ambulanta isto neće raditi vikendom, znači samo od ponedjeljka do petka. Ambulanta Cres, realno, nikada nije imala ovoliki broj doktora u istom trenutku, a imamo Hitnu koja nam nije pokrivena 24 sata na dan. I zapravo mi ne znamo gdje je kraj ovome besmislu. Preostaje nam samo da molimo Boga da se nikome ništa ne dogodi. Hvala.“

**MARKO BORAS MANDIĆ;**

„Odgovorit će pročelnica Čavar.“

**VESNA ČAVAR;**

„Poštovane članice i članovi Skupštine, poštovani predsjedniče, župane i kolege i kolegice. Da, problem je u zdravstvu takav kakav je, nažalost, nitko od nas nije čarobnjak da ga možemo riješiti kao što bismo htjeli. Kadar nedostaje. No ono što je za Cres, prema Mreži o javnoj usluzi, javnoj zdravstvenoj usluzi, predviđen je tim T2. Znači zbog određenog broja, to je ustvari normirano određenim brojem zahvata, odnosno potreba izlaska tima, ovaj tim T2 nema liječnika. Kao što znate, već smo spominjali, župan je donio odluku za nadstandard kojim se financira mogućnost zapošljavanja liječnika, pa da taj tim T2 u Cresu pretvorimo u T1. Dobili smo jednu doktoricu pred par mjeseci koja je specijalistica hitne medicine, ona je došla iz Osijeka i ona tamo pokriva u određenim smjenama, dakle ne može raditi jednu smjenu 24 sata cijeli mjesec, to je razumljivo dakle, pokriva i dio dežurstva i pokriva redovan rad. Dopusšteno je, odnosno, donijeli smo odluku za zapošljavanje još jednog liječnika. Nažalost, na tržištu ih nema. Zavod za hitnu medicinu ne samo da ne može naći liječnika za nadstandard u Cresu, nego ima problema s nedostatkom kadra i u redovnim svojim timovima gdje su timovi T1, znači u redovnoj mreži. Ja sam vam već, čini mi se na prošloj Skupštini rekla da su od nove godine ostali



bez 16 liječnika, s tim da su dobili helikoptersku hitnu za koju mogu ugovarati timove. Nisu, nažalost, ugovorili niti jednoga jer opet nema ljudi. Znači, nema kadra, pa onda s postojećim kadrom čak pokrivaju i tu hitnu helikoptersku. Evo, kad smo već kod toga, sad sam se sjetila da su imali negdje 77, 78 intervencija. Izrazito su u Ministarstvu pohvaljeni u odnosu na sve druge sredine u Hrvatskoj, da su veoma kooperativni, da su veoma profesionalni i da zaista rade dobar posao. Sve druge sredine su puno manje letjele nego što su naši. Slijeću na vaše male otoke, slijeću na cestu, na prometnice, dakle autoput. Znači, zaista su educirani i dobri. Što se tiče suradnje, odnosno izlaska liječnika primarne zdravstvene zaštite iz ambulanti u svoje radno vrijeme, prema ugovoru s HZZO-om, oni moraju određivati svoje radno vrijeme i moraju primarno brinuti o svojim pacijentima u ordinaciji i oni ustvari ne mogu u svoje radno vrijeme izlaziti na teren. Oni mogu biti u pripravnosti u svoje slobodno vrijeme, a to je stvar dogovora između 2 ustanove, između Doma zdravlja i Zavoda za hitnu, odnosno stvar je volje tih liječnika koji rade u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, koji rade u ordinacijama, da li su raspoloženi i koliko biti u pripravnosti. Ta pripravnost enormno povećava troškove i Županija to sufinancira, znači sufinanciramo i danas ćemo, evo, kroz rebalans tražiti ta dodatna sredstva da se rasporedi za taj redovni rad i za taj dio pripravnosti i prekovremenih sati koji se povećavaju zbog tog nedostatka kadra. Stvar je dogovaranja, a ustanove se međusobno trenutno dogovaraju. Ja se nadam da će doći do dobrog rješenja, pozitivnog, na sreću svih nas, na zadovoljstvo svih nas. A što se tiče turističkih ambulanti, opet ista priča, opet kadar, sretni smo da je Dom zdravlja uopće uspio osigurati i ovaj broj liječnika koji imamo, za sada je to 7 ordinacija predviđenih, imamo nešto ordinacija u financiranju jedinica lokalne samouprave, zatim nekakvih privatnika kao što je evo bolnica Medico, tako da sve se čini da se kadar dobije. Čekamo, na kraju krajeva i da studenti diplomiraju najčešće u tim turističkim ambulantama rade mladi liječnici koji tek diplomiraju, a ne mogu diplomirati u šestom, nego to obično biva u sedmom mjesecu i dok se još riješi birokratska priča sa papirima ili se eventualno angažiraju umirovljenici. Znači umirovljeni doktori. Znamo da je problem, znamo da je potreba velika, znamo da se broj stanovništva multiplificira u ljetnim mjesecima, ali, nadamo se, naše službe će dati maksimum od sebe.“

**MARKO BORAS MANDIĆ;**

„Evo, zahvaljujem, izvolite kolegice.“

**SANJA TOMIĆ;**

„Ja bih se samo voljela nadopuniti i nešto istaknuti. Početkom svog mandata jedno od mojih prvih pitanja bilo je zapravo upravo problematika zdravstva na otoku Cresu i prijedlog da Primorsko-goranska županija predloži Ministarstvu plan, odnosno uvrsti u plan upravo tim T1 iako je do sada uvijek bio tim T2. Na toj sjednici, nakon mog pitanja obećan je taj nadstandard kojeg mi, evo, skoro godinu dana poslije, još uvijek nismo doživjeli. Koliko god je doktora prisutno i koliko god oni jesu tamo, imaju volje, zaista nije do njih. Izgleda da se Dom zdravlja i Zavod za hitnu medicinsku pomoć ne mogu dogovoriti.“

**MARKO BORAS MANDIĆ;**

„Evo, zahvaljujem, evo, ja bih molio samo kratko i konkretno.“

**VESNA ČAVAR;**

„Ja sam odgovorila ono što sam imala trenutno malo prije. Međutim, ove detalje mogu još eventualno **pitati malo ustanove i onda vam možemo dostaviti u pisanom obliku detaljniji odgovor.**“



Primljeno :	2.7.2024.
Klasifikacijska oznaka	Ustr.jed.
<b>024-04/ 24-03/ 7</b>	<b>01-01 5</b>
Urudžbeni broj	Pril   Vrij
<b>2170-24-6</b>	

KLASA:053-01/24-01/31  
URBROJ:2170-04/1-24-21

Rijeka, 1. srpanj 2024.

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA**  
**ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA**  
n/r predsjedniku Marku Borasu Mandiću

**PREDMET: Pitanje članice Županijske skupštine SANJE TOMIĆ**  
**odgovor - d o s t a v l j a s e,**

Veza Vaš dopis:KLASA:024-04/24-03/7; URBROJ:2170-01-01/5-24-4

Poštovani,

Na 28. sjednici Županijske skupštine Primorsko-goranske županije održanoj dana 13. lipnja 2024. godine u sklopu aktualnog sata članica Županijske skupštine **Sanja Tomić** postavila je pitanje vezano za **rad hitne medicinske službe na otoku Cresu**, stoga sukladno upitu, dostavljamo detaljnije obrazloženje koje je zatraženo od ravnateljice Doma zdravlja Primorsko-goranske županije Emine Grgurević Dujmić i ravnateljice Zavoda za hitnu medicinu Primorsko-goranske županije Senke Kajčić.

Organizacija rada u djelatnosti izvanbolničke hitne medicinske pomoći na otoku Cresu je u isključivoj nadležnosti Zavoda za hitnu medicinu Primorsko-goranske županije. Dom zdravlja Primorsko-goranske županije i njegovi djelatnici nisu odgovorni za pružanje liječničke skrbi pacijentima u nadležnosti timova vanbolničke hitne medicinske pomoći.

Nadalje, liječnik opće/obiteljske medicine odgovoran je ispoštovati odredbe Ugovora o provođenju primarne zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja sklopljenog s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje i pružiti zdravstvenu skrb svojim pacijentima, a osiguranicima Zavoda, na svojem radnom mjestu za vrijeme svog radnog vremena.

Sukladno čl. 5 Zakona o zdravstvenoj zaštiti (NN 100/18, 125/19, 147/20, 119/22, 156/22, 33/23), u iznimnim slučajevima, svaki zdravstveni radnik u okviru svojih kompetencija, obavezan je u slučaju životno ugrožavajućih stanja pružiti hitnu medicinsku pomoć svakoj osobi kojoj je takva pomoć potrebna i izvan svog radnog mjesta odnosno u neposrednoj blizini radilišta. Također, osiguranici HZZO-a koji privremeno borave izvan mjesta prebivališta, odnosno boravišta, imaju pravo u slučaju npr. traume, akutne upalne i zarazne bolesti, akutnog poremećaja koji zahtijeva terapijsko zbrinjavanje i sl. koristiti primarnu zdravstvenu zaštitu, osim utvrđivanja

privremene nesposobnosti za rad, kod bilo kojeg ugovornog doktora primarne zdravstvene zaštite u mjestu privremenog boravišta (Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanja prava iz obveznog zdravstvenog osiguranja, čl. 20, NN 49/2014).

Dakle, timovi obiteljske medicine Doma zdravlja na Otoku Cresu, osim što pružaju kontinuiranu zdravstvenu skrb svojim pacijentima iz ugovornog odnosa s HZZO-om, također, dodatno i iznad istih, ali i zakonskih odredbi sudjeluju u pružanju hitne i neodgodive zdravstvene zaštite.

Unatoč kroničnom nedostatku zdravstvenog kadra, Dom zdravlja PGŽ je poduzeo dodatne napore i organizirao rad turističke ambulante na Cresu, koja će krenuti s radom 1. srpnja 2024., obzirom na povećane potrebe za zdravstvenom zaštitom za vrijeme ljetne sezone.

Dosadašnja suradnja između Doma zdravlja i Zavoda za hitnu medicine Primorsko-goranske županije je odlična i nastojat ćemo da takva ostane i u budućnosti na obostranu korist naših zdravstvenih ustanova i svih pacijenata koji će trebati našu pomoć.

Što se tiče načina funkcioniranja Zavoda za hitnu medicinu na otoku Cresu, organizirano je, sukladno Mreži hitne medicine i sanitetskog prijevoza NN 134/2023., na otoku Cresu, ZHM PGŽ s HZZO-om ugovara 5 timova T2 i 1 tim pripravnosti. Tim T2 na otoku Cresu čine medicinska sestra/tehničar i vozač. U pripravnost su osim djelatnika Zavoda uključeni i obiteljski liječnici koji nisu zaposlenici Zavoda, nego djelatnici ili Doma zdravlja ili koncesionari ili umirovljeni liječnici s važećom licencom, putem Ugovora o djelu. Hitna medicinska služba od veljače ove godine, kao nadstandard, ima zaposlenu specijalisticu hitne medicine koja se u svojim turnusima priključuje timu T2 i pretvara ga u tim T1 (tim s liječnikom), te je između turnusa pripravna i u slučaju medicinske intervencije, pridružuje se timu T2. Zavod i dalje traži dodatnog liječnika za nadstandard na otoku Cresu, ali obzirom na nedostatak liječnika na tržištu rada u ovom trenutku u cijelom Zavodu imamo manjak liječnika. Međutim ukoliko netko bude zainteresiran za Cres naravno da će biti primljen. Sukladno Pravilniku o standardima i normativima u pogledu prostora, radnika i medicinsko-tehničke opreme za obavljanje djelatnosti hitne medicine i djelatnosti sanitetskog prijevoza NN 64/2024, tim T2 čine najmanje prvostupnik sestrinstva sa specijalističkim usavršavanjem u djelatnosti hitne medicine u timu s najmanje prvostupnikom sestrinstva sa specijalističkim usavršavanjem u djelatnosti hitne medicine ili prvostupnikom sestrinstva/medicinskom sestrom koja upravlja vozilom. Prema ovom pravilniku do završetka specijalističkog usavršavanja prvostupnika sestrinstva, a najduže u roku od 5 godina od dana stupanja na snagu pravilnika u timu T2 moraju raditi 2 medicinske sestre/tehničari od kojih jedan/-na upravlja vozilom, ovakav standard u ovim uvjetima nedostatka zdravstvenog kadra će biti iznimno teško ostvariti. Jedna prvostupnica sestrinstva Zavoda koja živi i radi na Cresu je početkom lipnja ove godine završila specijalističko usavršavanje, položila specijalistički ispit i time stekla dodatne kompetencije i mogućnost primjene određenih lijekova čak i bez prisutnosti liječnika.

Što se tiče liječnika obiteljske medicine koji obavljaju pripravnost za Zavod za hitnu medicinu, zakonski oni ne smiju u svom redovnom radnom vremenu napuštati svoje radno mjesto i izlaziti na intervencije. Obzirom da dva liječnika obiteljske medicine rade


u istoj smjeni, taj vremenski period ne mogu pokriti stoga je od strane Zavoda predloženo da ukoliko je potrebno na medicinsku intervenciju izađe tim bez liječnika i doveze pacijenta liječniku.

Istina je da je liječnik koji je došao iz Makedonije tražio raskid ugovora o djelu sa Zavodom za hitnu medicinu, koji je potpisan s obje strane.

Svim liječnicima otoka Cresa pružena je mogućnost rada u pripravnosti u njihovo slobodno vrijeme.

S poštovanjem,

**Pročelnica**  
**Upravnog odjela za zdravstvo:**  
**Vesna Čavar, dr. med.**



Dostaviti:

1. Naslovu

Na znanje:

1. Tanji Zatezalo, dipl. iur., voditeljici Ureda za pripremu sjednica, Tajništvo županije
2. Zlatku Komadini, dipl. ing, županu Primorsko – goranske županije